

**Обґрунтування Управління ліцензування до рішення
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг, про анулювання ліцензії на право
провадження господарської діяльності з постачання природного газу,
виданої ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЕКОЦЕР ЕНЕРДЖІ»
(далі – ТОВ «ЕКОЦЕР ЕНЕРДЖІ»)**

ТОВ «ЕКОЦЕР ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 45078559) має ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу, видану відповідно до постанови НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 111.

Заявою від 22.10.2024 № 01 (вх. НКРЕКП від 18.11.2024 № 38837/1-24) ТОВ «ЕКОЦЕР ЕНЕРДЖІ» звернулося до НКРЕКП щодо анулювання ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу.

Згідно із підпунктом 1 пункту 7.1 глави 7 Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 03.03.2020 № 548 (далі – Порядок), НКРЕКП має право прийняти рішення про анулювання ліцензії у разі отримання заяви ліцензіата про анулювання власної ліцензії.

Заява ліцензіата про анулювання власної ліцензії може не розглядатися як підстава для її анулювання, якщо:

вона подана після видання НКРЕКП розпорядчого документа про проведення перевірки додержання цим ліцензіатом ліцензійних умов та законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг і до закінчення строку перевірки та усунення порушень ліцензійних умов та законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг;

ліцензіатом не сплачено внесків на регулювання за звітний період;

ліцензіатом не надано НКРЕКП у повному обсязі звітності, передбаченої законодавством, за звітний період;

ліцензіат не звернувся до НКРЕКП щодо проведення перевірки додержання ним ліцензійних умов та законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг відповідно до пункту 6.3 цього Порядку і до закінчення перевірки додержання ним ліцензійних умов та законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг та/або усунення ним порушень ліцензійних умов та законодавства у сферах енергетики та комунальних послуг.

Місцезнаходження юридичної особи: Житомирська обл.

Заява опрацьовується профільними структурними підрозділами.

За результатами опрацювання заяви буде розміщене уточнене обґрунтування та проект рішення.

